

奋进“十四五” 攻坚一季度

做好用工储备，助企纾困解难

辛安街道出实招下实功，全力以赴打赢复工复产“攻坚战”

□本报记者 张希文
本报通讯员 尹建筑

作为西海岸新区百亿级工业重镇，春节前后，辛安街道锚定全力以赴打赢复工复产“攻坚战”、夺取一季度“开门红”的目标，主动担当、积极作为，在精准施策上出实招、在精准推进上下实功，在精准落实上求实效，用心用情用力助推企业顺利复工复产，加快高质量发展。

►瑞智(青岛)精密机电有限公司车间内一派繁忙景象。



抓统筹、保用工 打赢复工复产保障战

想在前、干在前、冲在前。春节前，辛安街道调整充实企业复工复产工作领导小组和企业专班，统筹协调、顶格推进工作。建立街道副处级以上干部带队联络企业制度，班子成员、机关干部等40余人节前走访440余家重点企业，提前掌握并研究解决节后复工复产问题。

同时，街道把加强企业用工保障作为推动企业顺利复工复产的重要环节紧抓不放。节前，进厂入企宣传《新区春节期间留工惠企七条措施》，引导1.3万余名市外职工留区过节，助力企业及早复工复产。

另外，街道联合区服务外包协会、青岛优职聘人力资源公司，提前储备各类用工资源4.4万余人，并在街道“服务商企线上招聘”“一周招聘专栏”等平台，及时发布招工信息，破解招工难题。其中，帮助瑞智(青岛)精密机电有限公司等53家企业解决

劳务用工4100余人。截至2月20日，街道“四上”企业复工率达90.5%，员工到岗率达88.7%。

优服务、提环境 打赢复工复产实效战

针对企业的办事需求，辛安街道聚焦企业反映最集中的痛点、堵点、难点问题，发放《致辖区企业主要负责人的一封信》，公布街道服务企业专线及“二维码”，24小时帮企业纾困解难、挖潜增效。2月17日，有效解决青岛思普润水处理股份有限公司新安装变压器通电过程中遇到的工程时间长、企业停工影响订单交付问题，原需3天才能完成的工作仅用3个小时便“绿色通关”，帮助企业避免产值损失达300余万元。

街道还开展了“2021，我对辛安有话说”行动，广泛征集居民群众、企业负责人、人大代表等社会各个层面关于街道高质量发展的意见、建议，推动营商环境改善提升，吸引优质项目落地。一季度，预计规模以上工业企业完成产值72.6亿元，同比增长13%；固定资产投资完成5.28亿元，完成季度任务的110%，实现“开门红”。

除隐患、强防疫 打赢复工复产安全战

安全生产底线不可破，安全生产红线必守牢。辛安街道始终严守安全生产“生命线”，制定《企业复工复产安全生产、疫情防控督导检查表》，街道党政主要领导带队，联合安全专家，深入复工企业厂区、车间、生产线进行全方位安全隐患大排查、大整治。向企业及职工及时转发推送《节后复工复产安全攻略》等安全常识，助力企业安全复工复产。

同时，街道印制《返乡返厂疫情防控应知应会清单》10万份，指导企业提前储备好防疫物资；投入50万元，配足配齐医用防护物资，并与2家单位签订储备应急保障协议，有效满足防疫需要；设置集中隔离点1处，开展疫情防控督导检查 and 全员核酸检测应急演练桌面推演，确保顺利复工复产。

六汪镇打好“服务牌”，坚持复工复产、疫情防控、安全生产齐抓并举

23家规上企业全部复工复产

□记者 梁玉鹏
通讯员 徐倪 报道

本报讯 近日，记者在六汪镇采访了解到，位于该镇的青岛凯东工业有限公司自动化生产车间已恢复运转，工人们正加紧赶制海外订单。据凯东工业负责人介绍，因目前国内疫情形势总体稳定，企业正常生产可以保证供货稳定，加之产品技术先进、质量过硬，因而赢得了许多国外客商的青睐，预计2021年将实现产值过亿元。

青岛念博家居用品有限公司的车间内也呈现出一派繁忙的景象，流水线上的工人们正有序生产着春节后的第一批订单。据悉，念博家居作为一家国际品牌水杯的代工厂，因生产材料环保、设计巧妙、质量可靠，产品大量出口日本、欧美等国家和地区。

记者从六汪镇了解到，为抓好节后复工复产，六汪镇精心谋划、提早部署，镇党委组织成立复工复产服务保障



念博家居车间内，工人们正赶制节后第一批订单。

工作小组，党政主要负责同志带队到企业开展走访，全镇规上企业实现走访全覆盖。同时，实行一站式惠企服务，助力企业复工复产与疫情防控、安全生产同步进行，镇经济发展中心、应急管理办等部门联合做好服务保障，实现一次检查、发现问题、即时解决。另外，镇党委召开专题会议探讨解决企业发展难题，计划3月份起召开多场

招聘会以帮助企业解决用工难题。据了解，截至2月19日，六汪镇23家规上企业已全部实现复工复产，为实现一季度开门红打下了坚实基础。企业是经济社会发展的主力军，六汪镇充分打好“服务牌”，坚持复工复产、疫情防控、安全生产齐抓并举，保障全镇企业圆满复工复产，奏响了全镇高质量发展的“最强音”。

王台街道

防盗宣传进社区 安全知识入人心

□记者 张希文
通讯员 颜圆圆 薛丽 报道

本报讯 为切实提高社区治安防治能力，近日，王台街道社会治理中心联合城管委办全面开展“防盗安全知识进社区”平安宣讲活动。

活动中，网格员们针对沿街商铺、农贸市场等人口密集处，集中发放防盗应对常识宣传页，按照“如何防盗”、“防盗时如何应对突发情况”两大模块，通过悬挂横幅、循环广播、入户走访等方式展开宣传。

据悉，本次活动共计发放防盗应对常识宣传页500余份、解答居民疑惑20余件，增强了居民的安全防范意识，为全面建设平安社区开好局、起好步。

黄岛街道

禁烧丧葬物品 严防山林火险

□记者 丁霞 报道

本报讯 春节期间，黄岛街道召开专题会议，安排部署禁烧禁抛丧葬祭奠物品相关工作。

会议强调，要加强线上线下多渠道宣传，营造舆论氛围。街道各社区、网格充分利用微信群、公众号、宣传栏等形式对禁烧禁抛工作进行再宣传，切实做到“家喻户晓、人人皆知”。同时，加强社区网格多区域巡查，对商铺、小卖店等进行再排查、再治理。

另外，加强山上城区多点位值守，防止火情发生。为进一步做好山林货源管控工作，黄岛街道每天通报工作开展情况。发放条幅、红旗，将森林防火设备配置齐全，对森林防火队员积极培训，切实保障山林火情不发生。

供电所驻外机构 集中办公通告

尊敬的用电客户：

您好！国网黄岛区供电公司为了更好地服务用电客户，根据上级要求，将于2月24日—2月26日撤销铁山、市美、胶河、信阳、塔山、理务关和灵珠山供电服务站七个供电服务机构。分别合并至商务区供电所(铁山)、六汪供电所(市美、胶河)、泊里供电所(信阳)、大场供电所(塔山)、大村供电所(理务关)、辛安供电所(灵珠山供电服务站)集中办公。欢迎广大用电客户到以上供电所办理业务，也可使用“网上国网”APP办理用电业务，给您带来的不便敬请谅解。

如有用电问题，请及时拨打黄岛区供电公司服务热线88137000或供电所值班电话(详见“国网黄岛区供电公司”微信公众号)。

国网山东省电力公司
青岛市黄岛区供电公司



“网上国网”APP 国网黄岛区供电公司